Procedura di gara (art.61, D.lgs.50/16) per 'affidamento del servizio di guardiania non
armata nell’ambito portuale di Napoli. CIG 7982833A2E.

Quesiton. 1

Si chiede di chiarire di avere maggiori dettagli, relativamente alla clausola sociale
prevista dall’art. 7 del capitolato speciale, utile a determinare il costo del personale al
fine di adempiere all’obbligo del c.d. cambio d’appalto.

Risposta

Il personale attualmente impiegato nel servizio di che trattasi &€ composto da n.28 unita:

Tipologia Ore
n° | Cenl contrattuale Qualifica | settimanali | Livello Scatti | Superminimi [ R.A.L.
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
1 [ INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1| no €17.330,45
LAVORO
2 | SERV. FIDUCIARI | INTERMITTENTE Operaio 40 | LIVELLO F 0| no €10.622,84
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
3 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
4 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 3 1|no € 18.165,99
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
5 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
PROPRIETARI DI | LAVORO A TEMPO
6 | FABBRICA INDETERMINATO Operaio 45 | LIVELLO A3 0| no € 15.340,53
SERVIZI PULIZIA | LAVORO
7 | INDUSTRIA INTERMITTENTE Operaio 40 | LIVELLO 2 0| no € 16.569,00
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
8 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1| no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO
9 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1| no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO
10 [ INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
11 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
12 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
13 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
14 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
LAVORO
15 | SERV. FIDUCIARI [ INTERMITTENTE Operaio 40 | LIVELLO F 0| no €10.622,84
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
16 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
17 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 0| no € 16.569,00
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
18 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO
19 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
20 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 0| no € 16.569,00
SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO
21 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1| no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
22 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1|no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO
23 | INDUSTRIA INDETERMINATO Operaio 40 | LIVELLO 2 1| no €17.330,45
24 | SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO | Operaio 40 | LIVELLO 3 1| no € 18.165,99




INDUSTRIA INDETERMINATO
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO

25 | INDUSTRIA INDETERMINATO | Operaio 40 | LIVELLO 2 no €17.330,45
PROPRIETARIDI | LAVORO A TEMPO

26 | FABBRICA INDETERMINATO | Operaio 45| LIVELLO A3 no €15.853,48
SERVIZI PULIZIA | LAVORO A TEMPO

27 [ INDUSTRIA INDETERMINATO | Operaio 40 | LIVELLO 2 no €17.330,45
SERVIZI PULIZIA | LAVORO ATEMPO

28 | INDUSTRIA INDETERMINATO | Operaio 40 | LIVELLO 2 no €17.330,45

Quesito n. 2

Si chiede di confermare, relativamente a quanto disposto dall’art. 6.2.2 del disciplinare
di gara, che per “servizi identici” si comprendano i servizi di guardiania non armata,
genericamente intesi, eseguiti nei confronti di enti pubblici o privati, svolti in qualsiasi
ambito, anche diverso da quello portuale.

Risposta

Al predetto quesito si risponde affermativamente. Il fatturato relativo ai servizi identici
non ¢ limitato a quello svolto nel solo ambito portuale. Per I'ammissione alla procedura e

sufficiente il pregresso svolgimento di servizi di guardiania non armata

indipendentemente dal fatto che gli stessi siano stati svolti in ambito portuale e/ o resi nei
confronti di enti pubblici e/ o privati.

Quesito n. 3

Si chiede di chiarire se, relativamente a quanto disposto dall’art. 6.3.1 del disciplinare
di gara, si tratti di refuso la previsione, quale requisito di capacita tecnica e
professionale, del certificato UNI 10891, posto che lo stesso attiene agli Istituti esercenti
attivita di vigilanza armata.

Risposta

Anche al quesito 3 si risponde affermativamente. Trattasi di refuso. La certificazione di
qualita richiesta ¢ da intendersi la ISO 9001. Al contempo, anche la dichiarazione da
rendersi nel modello A3 nella parte in cui afferma “6.3 Del disciplinare: “Requisiti di capacitd
tecnica e professionale” Di essere in possesso: 6.3.1 di certificazione del sistema di qualita conforme
alle norme europee della serie UNI 10891;”, & da intendersi ISO 9001.

Quesiton. 4
Si chiede di chiarire se il termine del 2.9.2019 ore 12:00 equivale al termine ultimo per
presentare la domanda di partecipazione alla prima fase della procedura.

Risposta
Si risponde affermativamente.
Quesito n. 5

Si chiede di chiarire se il sopralluogo dovra essere effettuato in seguito al superamento
della prima fase di procedura e, quindi, in data successiva al 02.9.2019.



Risposta

Si risponde affermativamente.

‘{ ILRUP
dy. Ug VVestri



